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Câu 1 (3 điểm). Giải các phương trình:

a) 
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Câu 2 (1,5điểm): Cho bất phương trình 
[image: image4.wmf]5x3x9
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Tìm các giá trị của x thỏa mãn đồng thời hai bất phương trình đã cho
Câu 3 (1,5 điểm).: Một người đi xe máy đi từ A đến B với vận tốc 30 km/h. Lúc về người đó đi với vận tốc 40 km/h nên thời gian lúc về ít hơn thời gian lúc đi là 30 phút. Tính quãng đường AB?    

Câu 4 (3,0 điểm): Cho 
[image: image6.wmf]D

ABC vuông tại A(AB<AC), đường cao AH.
a) Chứng minh
[image: image7.wmf]D

HBA và 
[image: image8.wmf]D

ABC đồng dạng.

b) Kẻ đường phân giác góc B của 
[image: image9.wmf]D

ABC cắt AH tại E. Biết AB = 3cm; BC =5cm. Tính tỉ số 
[image: image10.wmf]AE
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c)  Trên cạnh AB lấy điểm M sao cho AM = 
[image: image11.wmf]2
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; trên cạnh AC lấy điểm N sao cho 
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Câu 5 (1điểm): Tìm x, y nguyên thoả mãn phương trình 8x2y2 + x2 + y2 = 10xy
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	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1
(3 điểm)
	a) 
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Vậy phương trình có nghiệm duy nhất x = 3.
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(2x - 1)(x -2) – x(x +2) = 2-5x
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x2 – 2x = 0 
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x(x- 2)= 0
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Vậy PT đã cho  có nghiệm x= 0
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	c) 
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Nếu x-3
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 thì phương trình có dạng:

   x – 3 + 5x = 9
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Nếu x – 3 < 0 
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 x < 3 thì phương trình có dạng:

 - x + 3 +5x = 9
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  x = 
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2

(Thỏa mãn)

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất x =
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	Câu 2 (1,5điểm)
	Có 
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Từ (1) và (2) suy ra các giá trị của x thỏa mãn đồng thời các bất phương trình là: 
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	Câu 3 (1,5điểm)
	Đổi 30 phút = 
[image: image37.wmf]1

2

h

Gọi quãng đường AB là x (km), điều kiện x > 0. 

Thời gian xe máy đi từ A đến B là 
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(h), đi từ B về A là 
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Theo bài ra ta có PT: 
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Giải PT: 
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Vậy quãng đường AB là 60 km
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	Câu 4 

(3,0 điểm)
	- Vẽ hình đúng theo yêu cầu chung của đề bài
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	a) Xét 
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	b) Theo câu a ta có 
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Vì BE là tia phân giác của 
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	c) Ta có: AM = 
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Xét 
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Từ (1) và (2) suy ra
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 Vậy: 
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	Câu 5 

(1,0 điểm)
	Đưa về phương trình 
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* TH x.y = 0 
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* TH x.y=1 
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Với x=1 => 
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Với y=1 => 
[image: image81.wmf])
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* Thử lại và KL nghiệm
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